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Председник Србије Александар Вучић је рекао да да није потписао закон о
експропријацији и да и даље проучавају његову "потпуну уставност", док је, како
каже, Закон о референдуму и народној иницијативи у складу са Уставом и
препорукама Венецијанске комисије. Али је рекао и да му се и даље "чини да ће да
га потпише".

  

  

Улица никада неће водити политику Србије, рекао је. „Улица не може да влада овом
земљом, овом земљом владају институције“, навео је на конференцији која је, како је
рекао, посвећена Рио Тинту.

  
  

 Ја сам јуче рекао да ћу вероватно потписати и данас вам кажем да ћу вероватно
потписати
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Он је рекао да је добио од Адвокатске коморе Србије писмено о неколико ствари, а да
има једна примедба која је озбиљна – да члан 28 Закона о експропријацији садржи
рокови од три и пет дана у поступању, да „није баш тако, али делимично јесте“ и да се
сопственику оставља кратак рок од пет дана да се изјасни. Рекао је да то није
противуставно, али да сматра да није добро.

  

„И даље проучавамо потпуну уставност предложеног закона. Закон о референдуму је у
потпуно у складу са Уставом Србије и са препорукама Венецијанске комисије“, рекао је
Вучић.

  

На питање шта очекује од протеста за викенд, најављених баш због ових закона, али и
изградње на Макишком пољу, рекао је – нећемо да реагујемо. Пустићемо их да раде шта
хоће, док не угрожавају животе, имовину људи и институције, навео је Вучић.

  

На питање Н1 да ли га је нешто помело данас, пошто је јуче изјавио да му се чини да ће
потписати тај закон, Вучић је рекао да му се и данас чини да ће га потписати. То ви
мислите да сте ме уплашили, да треба да се тресем од страха што имам став као
председник, па ћете каменицама, чекићем да ми промените мишљење, навео је. Ја сам
јуче рекао да ћу вероватно потписати и данас вам кажем да ћу вероватно потписати,
рекао је.

  

Председник Србије је, на конференцији за новинаре, показао неколико докумената и,
како је навео, кључни међу њима од 1. фебруара 2012. у ком се наводи, како је прочитао,
да се одобрава предузећу Рио Сава Експлорејшн извођење радова по пројекту добијања
узорака руде бора и литијума за технолошка испитивања, методом бушења бушотине
великог пречника из лежишта Јадар код Лознице. Вучић је навео да у јавности говоре да
је кључни документ био из 2017. године, Меморандум о разумевању, за који каже да се у
њему види да је све „потпуно необавезујуће“ и да је све измишљотина. „Једина одлука
која је на било који начин дирала у интегритет земљишта, била је из 2012. године, с
почетка, када су на власти били представници бившег режима“, навео је.

  

Вучић: Одлука о бушотинама донета 2012, и даље мислим – литијум важан за Србију
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Председник Србије Александар Вучић је, на конференцији за новинаре посвећеној Рио
Тинту, показао неколико докумената и, како је навео, кључни међу њима од 1. фебруара
2012. у ком се наводи, како је прочитао, да се одобрава предузећу Рио Сава
Експлорејшн извођење радова по пројекту добијања узорака руде бора и литијума за
технолошка испитивања, методом бушења бушотине великог пречника из лежишта Јадар
код Лознице. Вучић је навео да у јавности говоре да је кључни документ био из 2017.
године, Меморандум о разумевању, за који каже да се у њему види да је све "потпуно
необавезујуће" и да је све измишљотина. "Једина одлука која је на било који начин
дирала у интегритет земљишта, била је из 2012. године, с почетка, када су на власти
били представници бившег режима", навео је. Каже да он и даље сматра да је литијум
важан пројекат за Србију.

  
  

Конференцију је сазвана како би јавности представио целу истину о пројекту Рио Тинта
и да народу каже како иде процедура.

    

Вучић је рекао да је сазвао конференцију како би јавности представио целу истину о
пројекту Рио Тинта и да народу каже како иде процедура.

  

Изнео је документе – први за који каже да је од 8.6. 2004. године којим се одобрава
предузећу Рио Сава Експлорејшн извођење геолошких истраживања на подручју
општине Лозница, други документ – 17.1. 2005. године да се предузећу Рио Сава
одобрава извођење геолошких истраживања у оквиру проширених граница истражних
простора, документ број три – 26. 9. 2005. године – одобрава се предузећу Рио Сава
извођење геолошких истраживања опорита на територији општина Лозница са
истражним пољима од 1 до 11, затим 15.1.2007. године одобравају се предузећу Рио
Сава нова истражна поља, затим документ број пет, 4.1.2008. године одобрава се Рио
Сави наставак геолошких истраживања – нових девет поља, документ број шест –
28.8.2008. одобрава се Рио Сави наставак извођења, нове координате „нешто дуже,
веће, детаљније наведена истражна права, министар Петар Шкундрић“, затим документ
број седам, 15.9.2009. године да се Рио Сави одобравају исраживања – осам нових
истражних тачака, затим следећи документ, број осам  – Оливер Дулић и Бојан Ђурић
14.4.2011, са седам нових истражних тачака.

  

Онда је показао „кључни документ“, како је рекао, под бројем девет, који се доноси, како
наводи, 1. фебруара 2012. године којим се, како је прочитао, одобрава Рио Сави
извођење радова по пројекту добијања узорака руде бора и литијума за технолошка
испитивања, методом бушења бушотине великог пречника из лежишта Јадар код

 3 / 7



Александар Вучић: Нисам потписао закон о експропријацији, и даље проучавамо његову уставност. Одлука о бушотинама Рио тинта за добијање узорака литијума донета у време бивше власти
среда, 01 децембар 2021 20:34

Лознице, које је урадило предузеће Рио Сава Експлорејшн. Рекао је да је то први и
једини документ који суштински дозвољава било какво бушење и прављење бушотина на
територији Србије, наводећи да су „тада на власти били и (Драган) Ђилас (Вук) и
Јеремић“.

  

Вучић је навео да у јавности говоре да је кључни документ био из 2017. године,
Меморандум о разумевању, за који каже да се у њему види да је све „потпуно
необавезујуће“, „без стварања било какве правне обавезе или настанка било какве
одговорности за било коју од страна“, што је прочитао и рекао – „толико о
измишљотинама, црно на бело, комплетну документацију ћемо поставити на сајт“.
„Једина одлука која је на било који начин дирала у интегритет земљишта, била је из
2012. године, с почетка, када су на власти били представници бившег режима“, навео је.

  

Он је показао и Стратегију управљања минералним ресурсима до 2030, коју је. како је
рекао, усвојила Скупштина Републике Србије 2012. године, на предлог Владе Мирка
Цветковић. „На 31 месту говори се о литијуму. Литијум постаје главни део стратегије
управљања минералним ресурсима до 2030. године“, рекао је, читајући да у једном делу
који се односи на реализацију инвестиција до 2020. године, стоји и сигурна инвестиција у
експлоатицују литијума и бората.

  

Вучић је рекао да је Рио Тинто од 2004. до данас требало да уложи 450 милиона, а до
сада су уложили око 350.

  

„Наредних дана обићи ћу мештане села око Лознице“

  

„Ми ћемо још најмање годину и два, три месеца чекати само студију о утицају на животну
средину да бисмо са било чим могли да изађемо пред грађане“, казао је председник
Србије.

  

Најавио је да ће „у наредним данима“ обићи становнике села на подручју Лознице како
би са њима разговарао о томе „шта они очекују од своје државе и шта су потребе
државе“.
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„Идем тамо хладне главе, да чујем шта је њихово мишљење, да им представим шта
можемо да добијемо и да изгубимо, без икаквог решења у глави. Хоћу без икаквог
скривања од било кога да одговорим на свако њихово питање, али нећу да разговарам
са политичарима ни са тајкунима Ћутом и Зеленовићем него са људима који живе у тих
10 села“, рекао је Вучић.

  

Кажу да не смем да одем, ја ћу да одем, пошто је то мој посао, додао је.

  

За ово од бушотина до истражних радњи, ко је узео паре, ја нисам Србија није, а неко
јесте, додао је.

  

„Ја и даље мислим да је литијум важан пројекат за Србију“

  

На констатацију новинарке Н1 да је очигледно протест уродио плодом, јер се обраћа
хитно, а на подсећање да је сам пре шест месеци рекао да брани пројекат Јадар јер
мисли да ће с њим процветати тај део Србије, Вучић је рекао да не треба да се „баци
литијум“ и да нема страх да то понови, за разлику од Ђиласа за кога каже да је „то
говорио пре три, четири године са више хвалисања, и још критиковао што нисмо
довољно брзи у свему томе“.

  

„Ја и даље мислим да је литијум важан пројекат за Србију – да ли Рио Тинто или неко
други – како и на који начин, то је друга ствар и томе треба да разговарамо са народом“,
навео је и додао: „Уколико Студија о утицају на животну средину буде лоша, ја ћу бити
први који ће доћи да каже, овај пројекат не може да буде, јер желим да сачувам земљу
Србију. То је ваљда паметно понашање и озбиљан приступ“, навео је.

  

На питање Н1 да ли је било још докумената који су потписани од 2012. каже да их је
било – да је осам меморандума потписао Александар Антић, а два или три Зорана
(Михајловић) а да је данас „читао историјат како је ишло“ и да се све надовезибвало
једно на друго. Али ни једно ни друго никада нису потписали документ који је задирао у
интегритет земље, рекао је, показујући поново „кључни документ“ из 2012.
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На питање Н1 шта је потписивао Видоје Петровић, који је 18 година на челу Лознице,
некада из Г17+ сада је у СНС, каже „шта ће Скупштина општине да решава, све се
решава на нивоу Републике, могу да доносе Генералне урбанистичке планове, детаљне
урбанистичке планове – суштински ништа за сам процес експлоатације, то је само
припремни посао“.

  

Он је рекао и  да није потписао Закон о експропријацији.

  

„Србија – најбрже растућа економија у Европи“

  

Данас сам разговарао са потпредседником ЕК око неколико важних, виталних ствари за
напредак Србије – управљање сировинама у оквоиру ЕУ и око заједничког пројекта који
би Србија требало да ради са ЕУ а то је како да обезбедимо одрживост и напредак у
управљању нашим сировинама, али и да обучимо људе, навео је, претходно.

  

У трећем кварталу смо постигли 7,7 стопу раста, укупно нам је 7,6 посто била у прва три
квартала и ове године и сугурни смо да ће стопа раста бити преко 7,5 посто на нивоу
ове године, навео је и додао да је Србија „кумулативно“ најбрже растућа економија у
Европи.

  

Рекао је и да за пет и по дана креће исплата нове новчане подршке за грађане, од 20
евра и да је више грађана пријављено сада него претходног пута.

  

Вучић је навео да се углавном критикују кинеске инвестиције у јавности, а да је
Железара од преузимања до краја 2021. године исплаћује 367 милиона евра и да
запошљава више од 5.500 радника, наводећи да је Србија више од пола милијарде евра
уштедела овом инвестицијом. Зиђин је, како је истакао, уплатио 254 милиона евра од
2018, и додао – најмање 400 милиона евра смо успели да уштедеимо за три године.
Чукару Пеки је нова развојна шанса, бићемо други произвођачи бакра и злата у Европи,
додао је Вучић на конференцији за новинаре.

  

„Син ми није менаџер“
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Син ми није менаџер, рекао је Вучић. А изабрали су баш његов рођендан да покажу како
сам детету покварио живот, јер ако је неки текст објављен 8. октобра у ком ништа не
пише, а ви га објавите 1. децембра, на његов рођендан, то је, како оцењује, да би се
показало да он није добар отац који може својој деци да обезбеди нормалан живот као
другој.

  

Ја сам на свог сина поносан, он је, верујем, добар и поштен и одговоран младић који
ради у винотеци, ни у каквој другој агенцији, рекао је. То је та кампања која се води
годинама, додаје.

  

Реч о је, каже, о „хибридном рату“ зато што је Србија у последње две годне економски
„најуспешнија“ држава Европе и они којима то „смета“ виде њега као кривца.

  

Он је навео да му не пада на памет да слуша улицу, а да у Србији неће бити грађанског
рата.

  

(Н1) 
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